



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины на железной дороге



Сегодня около 6 часов утра недалеко от станции Икша Савеловского направления Московской железной дороги электропоездом сообщением Москва-Талдом травмирован неустановленный мужчина на вид 30-35 лет, который шел по железнодорожным путям спиной в поезду. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1099843>